NMEPEYEHb PABOT MO BOCCTAHOBJIEHMIO UCTOPUYECKOIN ABEPU 1
chacagHoOro nenHoro aeKopa
no aapecy: KpacHopap, yn. KapacyHckaa anom 65

noaroTOBUTEJIbHbLIE PABOTDI:

TpaHcnopTupoBKka aAsepu 1 opamyrm B/M3 MacTepCKon

CTpouTenbHbIN N pecTaBpaunOoHHbIN MaTepuan (CTekno hpamyrm, cMbiBKa, ape-
BeCcuHa O1A 3aMeH yTpaT 1 T.4.)

@ypHUTYpa: NOKYNKa NOAJSIMHHBIX pyyeK (2 WT), TopuesBble 3aMKK, NOYTOBaA Ha-
Knagka

Tabnunyka «O6bekT BoccTaHaBnMBaeT PoHa BHUMaHme»

TpaHcnopTUpoBKa B MaCTEPCKYIO B CTaHMLYy U 06paTHO

CTOJNMAPHBLIE PECTABPALUVOHHbBIE PABOTDI:

PeMoHT oBepHOM KOPOBKN Ha 06BbEKTE (PEKOHCTPYKLUMA KOPOOKK 1 nopora, rpyHT/
nokpacka)

CHATMe KpacoYHbIX CNoeB ¢ KOPOOKM N ABEPHbIX NOSIOTEH, YyTOYHEHNE NEPBUYHO-
ro Kpaco4Horo/nakoBoro crnoA

CTonAapHble 3aaenkn ¢ nogbopom apeBeCUHbI MO TEKCTYpe

BoccospaHune yTpayeHHbIX AeKopaTUBHbIX 3/IEMEHTOB

OcTekneHne pamyru

Bpes3ka aBepHon pypHUTYpLI (NeTeNb, 3aMkKa, WNnHraneTos v T.4.)

YcTaHoBKa U perynmpoBkKa ABepHbIX NOS0TEH

PEMOHT JIEMNMHOIO AEKOPA:

PEMOHT NUNACTPbI, HANIMYHKKA OKHA, HAJIMYHUKA OBEPU

NTOrO:
1. PecTaBpaunoHHble paboThbl 117 700
2. CTonApHble paboThl 49 000
3. MaTepwuanbl 1 NpoYne pacxoabl 28 000

NTOIro 194 700



